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1	 Bincsik (M.), Godtsenhoven (K.van) & 
Arai (M.) Kimono Style. Edo Traditions to 
Modern Design. The John C. Weber Collection. 
New York, The Metropolitan Museum of Art, 
2022. 4to. 176pp. 167 color illus. Original wr.		
		  ￥7,700

2	 Campione (F.P.) with Luraschi (M.) 
ed. Japan: Arts and Life. The Montgomery 
Collection. Milano, Skira editore, 2022. Small 
4to. 288pp. Many color illus. Original boards. 
Dust jacket.	 ￥9,680

3	 Crepe paper. Chamberlain (B.H.) tr. 
Urashima.The Fisher-Boy. Tokyo, Nishinomiya, 
1917. Crepe paper ed. 15.2 x 10.2cm. A fine 
copy. (Japanese Fairy Tale Series, No. 8)		
		  ￥44,000

4	 Feltens (F.) & Lippit (Y.) Sesson Shukei. 
A Zen Monk-Painter in Medieval Japan. 
Washington DC & Munich, Freer Gallery of Art 
& Hirmer Verlag, 2021. 4to. 320pp. 125 color 
illus. Original cloth.	 ￥9,570

5	 Fou j i t a .  G i r audoux  ( J . )  Comba t 
avec l'Image. Un dessin de Foujita. Paris, 
Editions Emile-Paul Freres, 1941. 4to. 24pp. 
Lithograph illustrations. Original wr., slightly 
faded, owner's inscription on half title-page. 
Limited to 1100 copies, this is No. 423.		
		  ￥176,000

6	 Foujita illus. Claudel (P.) L'Oiseau Noir 
dans le Soleil Levant. Paris, Editions excelsior, 
1927. Small 4to. 147pp. Frontispiece. 11 
original etchings. Some text-illus. 1 folding 
table. Original pictorial wr., slightly worn, 
internally very slightly spotted. Limited to 546 
copies, this is No. 334.	 ￥264,000
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10	 Huber (M.) Lives of Sogdians in Medieval 
China. Wiesbaden, Harrassowitz, 2020. 8vo. 
xvi, 350, (2)pp. 1 text-illus. Original boards. 
(Asiatische Forschungen, Monographienreihe 
zur Geschichte, Kultur und Sprache der Volker 
Ost- und Zentralasiens, Band 160)	 ￥14,300

11	 Diessen (J.R.van) & others. Grote Atlas 
van Nederlands Oost-Inde. / Comprehensive 
Atlas of the Netherlands East Indies. Zierikzee, 
Asia Maior, 2004. Folio. 480pp. Texts in Dutch 
& English. Numerous color illus. & maps. 
Original cloth, very slightly worn. Dust jacket. 
With slipcase.	 ￥30,800

12	 Pluvier (J.M.) Historical Atlas of South-
East Asia. Leiden, E.J. Brill, 1995. 4to. 83pp. 
Over 64 maps. Original cloth, end-papers 
slightly faded. Dust jacket.	 ￥27,500

13	 Biddulph ( J.)  Tribes of the Hindoo 
Koosh. Calcutta, Office of the Superintendent 
of Government Printing, 1880. Large 8vo. 
vi, 164, clxixpp. Frontispiece. 5 lithographed 
plates text-illus. 1 folding map, in front pocket. 
3 folding charts. Original cloth, rubbed, inner 
joint slightly damaged. Ex-library copy, cancel 
stamp on front end-paper.	 ￥198,000

14	 Birtalan (A.), Teleki (K.) & Beres (J.) ed. 
Aspects of Mongolian Buddhism 2. Mongolian 
Buddhism in Practice. Paris, L'Harmattan, 2020. 
8vo. 458pp. Text in English & Mongolian. Some 
text-illus. Original wr. 	 ￥7,700

15	 Fleetwood (L.) Science on the Roof of 
the World. Empire and the Remaking of the 
Himalaya. Cambridge, Cambridge University 
Press, 2022. 8vo. xiii, 291pp. 29 text-illus. & 
maps. Original boards. (Science in History)		
		  ￥17,820

7	 Weiss (L.) & others ed. Das Stammbuch 
Engelbert Kaempfer. Kritische Edition und 
Kommentar. Hildesheim, Weidmann, 2021. 
Small 4to. xvi, 497pp. Many color illus. 
Original boards. (Kaempferiana, Band 2)		
		  ￥9,020

8	 Bonvalot (G.) Through the Heart of Asia. 
Over the Pamir to India. Translated from the 
French by C. B. Pitman. London, Chaoman and 
Hall, 1889. 8vo. 2 vols. xxii, 281, x, 255, 8pp. 
250 illus. by Albert Pepin. Original pictorial 
cloth, slightly rubbed, internally slightly 
spotted.	 ￥44,000

9	 Kupchik (J.), Fuente (J.A.A.de la) & 
Miyake (M.H.) ed. Studies in Asian Historical 
Linguistics, Philology and Beyond. Festschrift 
Presented to Alexander V. Vovin in Honor 
of His 60th Birthday. Leiden, Brill, 2021. 
8vo. xxxiv, 337pp. Some color illus. Original 
boards.	 ￥27,170



THE ISSEIDO BOOKSELLERS www.isseido-books.co.jp

16	 Hewsen (R.H.) Armenia. A Historical 
Atlas. Chicago & London, The University 
of Chicago Press, 2001. Oblong Folio. xviii, 
341pp. Color frontispiece. Numerous color 
illus. & maps. Original cloth, slightly worn. 
Dust jacket.	 ￥27,500

17	 Le Prince Louis d'Orleans et Bragance. 
A Travers  l 'Hindo-Kush .  Paris ,  Gabriel 
Beauchesne & Cie, 1906. 8vo. 428pp. 2 folding 
maps. 1 folding table. Original wr. bound in 
half calf, marbled boards, slightly worn, rear 
original wr. slightly damaged, otherwise good,  
ex-libris on flyleaf.	 ￥16,500

18	 Marshall (J.G.) Britain and Tibet 1765-
1947. A Select Annotated Bibliography of 
British Relations with Tibet and the Himalayan 
States Including Nepal, Sikkim and Bhutan. 
Revised and Updated to 2003. New York, 
Routledge Curzon, 2005. Large 8vo. xxxvi, 
607pp. Original boards, very slightly worn.		
		  ￥11,000

19	 Marvin (C.) The Region of the Eternal 
Fire. An Account of A Journey to the Petroleum 
Region of the Caspian in 1883. London, W. H. 
Allen & Co., 1891. New ed. Small  8vo. xxiii, 
406pp. Frontispiece. 7 plates. 4 maps. Original 
pictorial cloth, slightly rubbed.	 ￥66,000

20	 S ims-Wi l l iams  (N . )  A  D ic t ionary : 
Christian Sogdian, Syriac and English. 
Wiesbaden, Reichert Verlag, 2021. 2nd ed, 
revised & completed. 8vo. 406pp. Original 
cloth. (Beitrage zur Iranistik, Band 41)		
		  ￥27,720

21	 Edwards (H. S.) Russian Projects Against 
India:  From the Czar Peter to General 
Skobeleff. London, Remington & Co., 1885. 
8vo. 295pp. 1 folding map. Original cloth, 
rubbed, inner joint damaged, ownership 
signature & ex-lilbris stamp on flyleaf.		
		  ￥110,000

22	 Elsner (J.) ed. Empires of Faith in Late 
Antiquity. Histories of Art and Religion 
from India to Ireland. Cambridge, Cambridge 
University Press, 2020. Large 8vo. xvi, 515pp. 
56 illus. Original cloth. Dust jacket.	 ￥22,220

23	 Elsner (J.) & Wood (R.) ed. Imagining 
the Divine: Exploring Art in Religions of Late 
Antiquity across Eurasia. London, The British 
Museum, 2021. 4to. (iv), 184pp. Some color 
illus. Original wr. (Research Publications, 234)		
		  ￥8,910

24	 Priestman (S.M.N.) Ceramic Exchange 
and the Indian Ocean Economy (AD 400-
1275). Vol. 1: Analysis. London, The British 
Museum,  2021.  4to .  v i ,  277pp.  Many 
illus., many in color. Original wr. (Research 
Publication, 223)	 ￥10,340
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25	 Turner (R.L.) A Comparative Dictionary 
of the Indo-Aryan Languages. With Indexes. 
London, Oxford University Press, 1963-69. 
4to. 2 vols. xx, 841, ix, 357pp. Original cloth, 
very slightly spotted on edges. Dust jacket.		
		  ￥17,600

26	 Ishac (E.A.), Csanady (T.) & Lupi (T.Z.) 
ed. Tracing Written Heritage in a Digital Age. 
Wiesbaden, Harrassowitz, 2021. 4to. 491pp. 
Some color illus. Original boards.	 ￥18,700

27	 Kiraz (G.A.) & Schmidtke (S.) ed. Scribal 
Habits in Near Eastern Manuscript Tradition. 
Piscataway, Gorgias Press, 2020. Large 8vo. 
xiv, 306pp. Some text-illus. Original boards. 
(Texts and Studies, 3rd Series, 23)	 ￥18,920

28	 Petry (C.F.) The Mamluk Sultanate. A 
History. Cambridge, Cambridge University 
Press, 2022. 8vo. xix, 358pp. 35 text-illus. 7 
maps. Original wr.	 ￥5,390

29	 Sykes (P.M.) Ten Thousand Miles in 
Persia or Eight Years in Iran. London, John 
Murray, 1902. 8vo. xv, 481pp. Frontispiece. 
Numerous plates. Original cloth, slightly 
rubbed, spotted & foxed on edges and end-
papers.	 ￥49,500

30	 Wheeler (B.) Animal Sacrifice and the 
Origins of Islam. Cambridge, Cambridge 
University Press, 2022. 8vo. x, 471pp. 
Original boards.	 ￥21,340

31	 Mumm (A.L.) The Alpine Club Register 
1857-1863,  1864-1876,  & 1877-1890. 
London, Edward Arnold & Co., 1923-28. 8vo. 
3 vols. viii, 391, vii, 375, vii, 349pp. Original 
cloth, slightly rubbed, spotted on edges.		
		  ￥66,000

32	 Brassey (A.) The Last Voyage. Fresh as 
the first beam glittering on a sail, That brings 
our friends up from the underworld; Sad as 
the last which reddens over one The sinks 
with all we love below the verge; So sad, so 
fresh, the days that are no more! London, 
Longmans, Green, and Co., 1889. 8vo. 490pp. 
Frontispiece. 19 plates. Numerous text-illus. 
2 folding maps. Original cloth, gilt top, ftont 
inner joint slightly weak, ownership signature 
on flyleaf.	 ￥11,000

33	 Fischer-Bovet (C.) & Reden (S.von) 
ed. Comparing the Ptolemaic and Seleucid 
Empires. Integration, Communication, and 
Resistance. Cambridge, Cambridge University 
Press, 2021. 8vo. xvii, 390pp. Some text-illus. 
3 maps. Original boards.	 ￥21,340



THE ISSEIDO BOOKSELLERS www.isseido-books.co.jp

34	 Bedoyere (G.de la) Domina. The Women 
Who Made Imperial Rome. New Haven, Yale 
University Press, 2021. Small 8vo. xviii, 
385pp. 32 color illus. on plates. 3 maps. 
Original wr.	 ￥3,630

35	 Gibbon (E.) Miscellaneous Works of 
Edward Gibbon, Esquire. With Meomirs of 
his Life and Writings, Composed by Himself: 
Illustrated from His Letters, with Occasional 
Notes and Narrative, by John Lord Sheffield. 
London, Printed for A. Strahan, and T. Cadell 
Jun. and W. Davies, (Successors to Mr. Cadell,) in 
the Strand, 1796. First ed. 4to. 2 vols. xxvi, 703, 
viii, 726pp. Frontispiece. Contemporary full 
calf, marbled edges and end-papers, outer joint 
slightly damaged, ex-libris on front end-paper of 
each volume. With slipcase. 	 ￥187,000
First Editions of the first two volumes issued in 1796 
and first edition of the third volume, issued in 1815. 
Illustrated with frontispiece engravings in volumes 
one and three and with epitaph leaf and folding 

genealogical table in volume three.

36	 Andrade (N.J.) Zenobia. Shooting Star of 
Palmyra. New York, Oxford University Press, 
2021. 	 ￥3,740

37	 Bagnall (R.S.) ed. Roman Egypt. A 
History. Cambridge, Cambridge University 
Press, 2021. Large 8vo. xli, 380pp. Many 
illus., some in color. Original wr.	 ￥4,730

38	 Boozer (A.L.) At Home in Roman Egypt. 
A Social Archaeology. Cambridge, Cambridge 
University Press, 2021. Large 8vo. x, 361pp. 
11 color plates. Some text-illus. Original 
boards.	 ￥17,710

39	 Emberling (G.) & Williams (B.B.) ed. The 
Oxford Handbook of Ancient Nubia. New 
York, Oxford University Press, 2020. Large 
8vo. xiv, 1201pp. 18 color plates. Many text-
illus., maps & plans. Original boards. Dust 
jacket.	 ￥35,420

40	 Cocteau (J.), Ramo (M.) & George (W.) 
Maria Lani. Par Bonnard, Henri-Matisse, 
Kislin, Braque, Chagall, Cocteau, Leger, Man 
Ray, Foujita, Zadkine et al.  Paris, Editions des 
Quatre Chemins, 1929. 4to. 21pp. 52 plates. 
Contempary half morocco, marble boards, 
internally very slightly spotted. Limited to 
605 copies, this is No. 103.	 ￥55,000

41	 Cogniat (R.) Zadkine. Paris, Editions 
Hautedeuille, 1958. 4to. 24, (iv)pp. 60 plates. 
Original wr., slightly rubbed and stained, the 
artist signed presentation copy.	 ￥11,000

42	 Kisling. Salmon (A.) Kisling. Paris, 
Chroniques du Jour, 1928. 4to. xxx, 4pp. 
28 plates. Original wr., slightly damaged 
on upper spine, internally slightly spotted. 
Limted to 543 copies, this is No. 271.		
		  ￥27,500
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43	 Modigliani. Alexandre (N.) Modigliani 
Inconnu. Temoignages, Documents et Dessins 
Inedits de l'Ancienne Collection de Paul 
Alexandre. Paris, Editions Albin Michel, 1996. 
Large 4to. 463pp. Many illus., some in color. 
Original wr., slightly worn.	 ￥15,400

44	 Cervantes Saavedra (M.de) L'Ingenieux 
Hidalgo Don Quichotte de la Manche. Traduit 
et Annote par Louis Viardot, Vignettes de 
Tony Johannot. Paris, J.-J. Dubochet et Cie, 
1836-37. 8vo. 2 vols. 744, 758pp. Texts loose 
binding in the marbled porftolio, title page for 
cover tipped-in, dated 1838. 2 Frontispieces. 
Numerous text-illus.  With marbled slipcase.		
		  ￥88,000

45	 Mardrus (J.-C.)  La Reine de Saba. Selon 
le Teste et la Traduction, et Ornee d'Aquarelles 
par E.-A. Bourdelle. Paris, Societe Litteraire 
de France, 1922. 4to. 107pp. Frontispiece. 
49 color plates. Contemporary half morocco, 
marbled boards, slightly chipped on upper of 
spine. Limited to 300 copies, this is No. 175.		
		  ￥132,000

46	 James (K.) English Paleography and 
Manuscript Culture, 1500-1800. New Haven, 
Beinecke Rare Book & Manuscript Library, 
2020. 4to. 287pp. 313 color illus. Original 
cloth. Dust jacket.	 ￥7,370

47	 Proot (G.), Sordet (Y.) & Vellet (C.) ed. Un 
Siecle d'Exellence Typographique / A Century 
of Typographical Excellence. Christophe 
Plantin & son officine / & the Officina 
Plantiniana (1555-1655). Paris & Dilbeek,, 
Editions des Cendres, Bibliotheque Mazarine & 
Cultura Fonds Library, 2020. Small 4to. 499, 
(1)pp. Text in French & English. 150 color 
illus. Original boards.	 ￥9,790

48	 Vervliet (H.D.L.) ed. The Book Through 
Five Thousand Years. London, Phaidon, 1972. 
Square 4to. 496pp. Color frontispiece. 264 
illus., many in color, some tipped-in. Original 
cloth, slightly stained. Dust jacket.	 ￥13,200

49	 Esguerra (C.M.) & Hansen (M.) Lee 
Alexander McQueen: Mind, Mythos, Muse. 
New York, DelMonico Books, 2022. 4to. 
176pp. Many color illus. Original cloth. 		
		  ￥11,000

50	 Bentley (W.A.) & Humphreys (W.J.) 
Snow Crystals. New York & London, McGraw-
Hill Book Company, 1931. First ed. Large 4to. 
ix, 227pp. Frontispiece. Numerous illus. on 
plates. Original cloth, slightly worn, ownership 
inscription on front end-paper. Dust jacket.		
		  ￥77,000

51	 Bru. Theimer (F.) & Theriault (F.) The Bru 
Book. A History and Study of the Dolls of Leon 
Casimir Bru and his Successors. Annapolis, 
Gold Horse Publishing, 2001. Revised ed. 4to. 
vii, 234pp. Numerous illus., almost in color. 
Original cloth, slightly worn. Dust jacket, 
plastic tape trace on front.	 ￥11,000


